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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 14ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 12 DE MARÇO DE 

2025. 

 

Presidente : Cledson Rodrigues da Silva (Dinho Papa-Léguas) 

Secretário  : Saulo Gonçalves Noronha  

          

  

Às 9h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores Alexandre Pereira da 

Silva (Alexandre do Sindicato), Anderson Marinho de Almeida (Anderson 

Pila), Ana Maria da Costa (Aninha Cardoso), Antônio Alves Pimentel Filho 

(Pimentel Filho), Fabiana Camelo da Silva (Fabiana Gomes), Frankariston 

Alves de Brito (Frank Alves), Ivonete Almeida de Andrade Ludgério (Ivonete 

Ludgério), Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira), Olímpio Oliveira, Pâmela 

Vital do Rêgo Freire, Rafael Pereira Sousa (Rafafá), Severino do Ramo dos 

Santos Silva (Severino da Prestação), Tertuliano Ramos Maracajá, Valéria 

Aragão, Waléria Assunção Tavares de Oliveira, Wellington Silva Barbosa 

(Sargento Wellington Cobra). Deixam de comparecer a presente Sessão os 
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Vereadores: Carolina Farias Almeida Gomes (Carol Gomes), Márcio 

Alessandro Guedes Mendes (Márcio da Eletropolo), Luciano Breno Chaves 

Pereira (Pr. Luciano Breno), Rostand Miranda Cavalcante (Rostand 

Paraíba) e Saulo Germano. (CONFORME JUSTIFICATIVA EM ANEXO). O 

Senhor Presidente convida o Vereador Alexandre Pereira da Silva para 

fazer a leitura de Salmos 118:14 que fala assim: “O Senhor é a minha 

força e o meu cântico; e se fez a minha salvação”. O 1º SECRETÁRIO 

LÊ O SEGUINTE EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Nº 160/2025 DE 

AUTORIA DE PIMENTEL FILHO, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 

CAMPINENSE AO COLUNISTA SEVERINO CAETANO DE OLIVEIRA 

FILHO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 161/2025 DE AUTORIA DE 

PIMENTEL FILHO, DÁ NOME DE RUA ECONOMISTA DVALDO INÁCIO 

DA SILVA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 162/2025 DE AUTORIA DE 

SAULO NORONHA, AUTORIZA O MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE A 

INSTITUIR, ATRAVÉS DO PREFEITO BRUNO CUNHA LIMA, A 

IMPLEMENTAÇÃO DE POSTOS DE RECARGA DE VEÍCULOS 

ELÉTRICOS E HÍBRIDOS EM LOCAIS PÚBLICOS COM GRANDE 

CIRCULAÇÃO DE PESSOAS, COMO PARQUES, ESTACIONAMENTOS E 

PRAÇAS; 163/2025 DE AUTORIA DE SEVERINO DA PRESTAÇÃO, 

DISPÕE SOBRE A APLICAÇÃO DE MEDIDAS ADMINISTRATIVAS PARA 

VEÍCULOS ESTACIONADOS IRREGULARMENTE EM PONTOS DE 

ÔNIBUS NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE-PB, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 164/2025 DE AUTORIA DE SEVERINO DA 

PRESTAÇÃO, DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO DIA MUNICIPAL DA 

SAÚDE MENTAL E COMBATE ÀS DROGAS NO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 165/2025 DE AUTORIA DE 

OLIMPIO OLIVEIRA, INSTITUI O MANEJO POPULACIONAL DE CÃES E 

GATOS ATRAVÉS DE ESTERILIZAÇÃO CIRÚRGICA PARA CONTROLE 

POPULACIONAL E MÉTODO CED - CAPTURA, ESTERILIZAÇÃO E 
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DEVOLUÇÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 22/2025 DE AUTORIA DE PIMENTEL FILHO, ALTERA O 

§4º DO INCISO VII DO ARTIGO 8º DA RESOLUÇÃO Nº 110/2024, QUE 

REGULAMENTA A LEI MUNICIPAL 8.906/2023, NA CÂMARA MUNICIPAL 

DE CAMPINA GRANDE-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PASSA-SE 

AO PEQUENO EXPEDIENTE: O primeiro inscrito é o Vereador SEVERINO 

DA PRESTAÇÃO, que saúda a todos os presentes e destacou sua atuação 

no Conselho Municipal de Saúde e defendeu seu projeto de lei que institui 

o Dia Municipal da Saúde Mental. Ele também pediu o apoio dos colegas 

parlamentares para aprovar uma moção de aplauso à Casa Nova 

Redenção, entidade que presta assistência a dependentes químicos e suas 

famílias. Em seguida a Vereadora WALÉRIA ASSUNÇÃO, que saúda a 

todos os presentes e denunciou a escassez de insumos básicos nos postos 

de saúde de Campina Grande, a falta de dentistas e o atraso no pagamento 

dos servidores da saúde. Sobre o ISEA, ela relatou a morte de um bebê e a 

perda do útero da mãe, apontando a superlotação da maternidade e 

solicitando uma investigação do caso. Waléria também criticou a retirada 

dos atendimentos de pré-natal da Policlínica Dr. Francisco Pinto, medida 

que afeta negativamente as mulheres que trabalham no comércio e 

dependem desse serviço. Em seguida o Vereador PIMENTEL FILHO, que 

saúda a todos os presentes e defendeu os Educadores Sociais Voluntários 

de Campina Grande, que tiveram seus direitos trabalhistas suprimidos. Ele 

relatou ter sido procurado por um educador que precisou se afastar do 

trabalho por motivo de doença, mas está sem receber seu salário, pouco 

superior a R$ 700. O parlamentar solicitou ao prefeito que reavalie a 

situação dos direitos desses trabalhadores. Em seguida a Vereadora 

IVONETE LUDGÉRIO, que saúda a todos os presentes e reivindicou mais 

segurança pública nas zonas rurais de Campina Grande, onde o roubo de 

motos e animais, como vacas, tem se tornado frequente, afetando o 
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sustento de famílias em locais como São José da Mata, Catolé de Boa Vista 

e bairros mais afastados. Ela também criticou a falta de água nessas 

regiões, cobrando providências da Cagepa, e destacou: “A conta chega, 

mas a água não!”. Sobre a Maternidade ISEA, apontou a superlotação como 

um problema crônico, decorrente do atendimento a diversos municípios, e 

sugeriu que o governo estadual construa maternidades em cidades polo 

para aliviar a demanda no ISEA. Em seguida a Vereadora ANINHA 

CARDOSO, que saúda a todos os presentes e abordou a situação da saúde 

em Campina Grande, relatando sua visita à Unidade Básica de Saúde da 

Família Adalberto César, no Pedregal. Ela apontou a falta de funcionários e 

de medicamentos básicos, como dipirona e paracetamol, além de remédios 

de uso contínuo para pressão, e a escassez de materiais de limpeza. Ana 

também destacou a precariedade da infraestrutura da unidade, com janelas 

quebradas, mato alto e acúmulo de lixo ao redor. PASSA-SE AO GRANDE 

EXPEDIENTE: O PRIMEIRO INSCRITO É O VEREADOR ALEXANDRE 

PEREIRA DA SILVA, que saúda a todos os presentes e falou sobre a 

questão da saúde mental dos profissionais de segurança pública do estado 

e pediu mais atenção para a categoria que, cada vez mais, está adoecendo 

devido à falta de incentivo; questões salariais e outros problemas pessoais 

que vão se somando e acabam por adoecê-los, como fazer extras no dia de 

folga para aumentar a renda familiar. Destacou que a polícia Militar da 

Paraíba recebe um dos piores salários base do Brasil. Em seguida a 

Vereadora JÔ OLIVEIRA, que saúda a todos os presentes e abordou a falta 

de pagamento a uma empresa que fornece oxigênio para o atendimento de 

pacientes do município, alertando para os riscos de descontinuidade do 

serviço. Ela também se solidarizou com a família do bebê falecido no ISEA 

e cobrou medidas para evitar novas ocorrências semelhantes. Em seguida 

o Vereador ANDERSON ALMEIDA, que saúda a todos os presentes e 

também criticou a saúde pública municipal destacando o ocorrido no ISEA. 
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E informou que recebeu uma denúncia de uma paciente, e outras mulheres 

que foram fazer uma ultrassonografia. Chegaram cedo ao local e tiveram 

que esperar horas para serem atendidas. E isso só aconteceu devido a 

postagem da denúncia pelo vereador em suas redes sociais. Ele pediu 

providencias ao Secretário de Saúde do Município em relação às denúncias 

apresentadas. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA 

ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO 

CANAL CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Passa-se à ORDEM DO DIA, O Sr. 

Presidente abre as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, não havendo quem queira 

fazer o uso da mesma, O Sr. Presidente encerra esta Sessão, convidando 

para próxima Sessão Ordinária, em local e hora Regimentais. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo” 

realizada através de Sessão Híbrida, realizada em 12 de março de 2025.  

  

 

 

 

          Presidente                                                         1º Secretário 
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